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E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIXMA XTH ®YXIKH
OV/pOt.ceeiiiiinniiinnnnn. I'” Avkeiov
Yin:Kopoata-Xtepeo Oct.-Teyv Kar.

10-02-13

Ofna 1’
1. O Oepeh®oNg VOLOS TNE GTPOPIKNG Kiviomng 1oyveL -
0) LOVO OTaV TO 6TEPED TEPLOTPEPETAL YOP® amd oTabepod dEova,
TEPIGTPOPTC .
B) uovo 6TaV 1) GLVOAIKN POTT) TTOL JEYETOL TO COUA Eival oTadEPT
v) LOVOo 6TV 1 GLVOALKT OVVAUT TOV OGKEITOL GTO GO Elvat
otadepn .
0) Kot dtav 10 copa petatonmiletor , apkel 0 AEovag yupw omd ToV
07010 TTEPIOTPEPETOL TO CMUO, VO OLEPYETOL OO TO KEVTPO HALaG
TOVL , va glvat AEovog GLUUETPIOG TOL COUATOS KO VA, UV 0AAACEL
Katevvvon katd ™ ddprela TG Kivnong .
EméEte t oot andvinon (Mov. 5)

2. H pomtn adpavelag evoc otepeoh GOUATOC 0V €EaPTATOL OTTO
0) TNV Katavoun g palac yopm and tov dEova TEPIoTPOPNC .
B) ™ nélao Tov GOUATOGS .
v) ™ Béon tov dEova TEPIGTPOPNS .
0) TN GLVIGTOUEVT] TV POTAOV TOV OLGKOVVTOL GTO COLLOL .
Emilééte ) cwot amdvinon (Mov.5)

3."Eva appovikd kopo d10dideTon Kotdh UKoC YPOLLULKOD

eraotikoV péoov . Tote :

0) O\o 10 coOpatidte Tov HEGOV JEPYOVTOL TAVLTOYPOVA OO
™ B€om 16oppomiog .

B) Olo o copatiotn Tov HEGOL €YoLV TNV 1010 KATE LETPO HEYIGTN
TOYVTNTA .

v) Oha o couotion Tov HEcov £xovv TNV 1d1a Aot Kadmg
TAAOVTOVOVTOL .

0) H dwapopd pdonc tov TaAavtdoemv 000 GOUATIOI®V TOV HEGOV
etvan otaBepn .
Bédhte 2N A (Mov.5)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

4. I'a T0 oTdo e KOUOTA 1IGYVEL -
/4 4 4 4 4 4 }\’
o) H amoctaon petald oo d1a00ytkdv decU®V givat 7

B) Olo ta onueio eTaEL 300 dNAIOYIKOV KOIAMMOV TOAUVTMOVOVTOL
LLE O10pOPA PACNG T .

v) Olo o onueio LeTa&y 300 dAdOYIKOV OEGUDV EYOLV TNV 1010,
oLYVOTNTO OAAG SLOPOPETIKO TAATOC .

0) To oTdoio KOLOTO TOPATPOVVTOL LOVO GTO EYKAPTIO KOULOTOL .
BédAte TN A (Mov.5)

5. H pom adpdvetag pag opoyevois opaipac axtivag R kot pdlog
M |, mov meprotpépetot YOp® amd AEova 0 0moiog EQANTETAL GE

aVTY , 16ovTon pe I = %MR2 H pomn adpdvetac g ocpaipog g

TPOC AEOVO TOL SLEPYETOL OO TO KEVIPO TNG IGOVTAL LIE

4 3 5 2
a) —1 —1 —1 0)—1
) - B) 2 Y) o1 )7
EniléEte t ocwotr| andvinon (Mov. 5)

Qfpo 2°:

1. Abo clOyypovec mnyéc A xar B dnovpyodv oty emiedveia vypov
apUOVIKE KOpata , 1010¢ cuyvoTnTaC Kot 10100 TAdTOVS .Znueio X
NG EMPAVELONG TOV VYPOU ATEXEL AT TIC OVO TNYES OO TACELS
I, xou 1, ovtiotoryo .Edv f; ;.\ n eAdyio Svvarr cuyvotnta
TOAGVTOOTG TOV TNYOV OOTE TOL KOUOTO VO GUUPBAALOVY EVIGYLTIKA
oto X kau f, . 1 eEMdyiot duvarth cuyvOTNTA TOAGVTIWONG TOV TNYMV

MGTE To KOHATO VO GLUPAAAOVY amosPeoTikd 6T0 X, TOTE 0 AOYOC

f

1,min

f

glval 160G ue :

2,min
1
o)l B) 2 Y) 5
EmiAélte T oot andvinon (Mov.2)
Attiodoynote (Mov.6)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
2. Axtivo LovoypopaTikoh mTOC dtadidetal HEGo 6€ VYPO Kot
TPOCTIMTEL GTN OO MPIGTIKT ETUPAVELD, TOV VYPOV LE TOV OEPD. , LUE
YOV TPOGTTMOGCNC 45° Av 1N GACT] TOL KOUOTOG GTO VYPO €ival

2
P= @—Sn-lOGX (S.1) xau oTOV Aépar gtvar @y = Tlt—47t'106x (S.1)

0

Tote :

a) H mepiodoc Ty tov kdpatog otov aépa eivar ion pe v mepiodo T
TOL KOUOTOG GTO LYPO .

B) H axtiva e&épyeton otov aépa. .
Noa yopoktnpicete pe £ 1| A 11§ TOPOTAVEO TPOTAGELS (Mov.2)
No a1TI0A0Y1|GETE TOV YOPOUKTIPIOUO (Mov.6)

3. To oteped Tov oYNUOTOS amoTEAEITAL Ad L OpoYEVT] pAfdo
KA, pélag M ko prjkovg L ko and po onuetokn palo m = %

oTEPEMUEVT 6TO OKpo A .To 6TEPED UMOpEl va TEPIGTPEPETOL YOP®
and opiLovtio aEova mov mepvd amd To akpo K . T'ia ™ pafoo

1 2
I. =—ML
cm 12

A . H ponn| adpdvelog Tov otepE0D glvar :

1 2 7 2 4 2
o) —ML —ML —ML
) 3 P) T Y) =
EniéEte T cwotr| andvinon (Mov.1)
Attiohoynote (Mov.3)

B. Apywd 1o oteped kpateiton axivinto og oplovtia BEon
KOl KOO, GTyUn o veTal eEAg0Bepo . Av g 1 emtayvvon
™G Papvnrog , TOTE 1 YOVIOKN EXLTAYVVOT TOL GTEPEOD TN
GTUYUT TTOL aPNVETOL EAEVOEPO ExEL LETPO

89 99 8¢ 99
) — — —  9) —
DR

3L 5L 8L
EmiAélte T cwot andvinon (Mov.1)
Attioloynote (Mov.4)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oine 3
Avo mnyég appovikmv kopdtov I1; ko I, Bpickovtol oto onueio
K kot A avtictoya g enpavelag evoc vypoL , amEyovv PeTadDd
T0VG amoataot d=4m kot tadaviovovtal pe eéicmon y = 0,15mul0nt
(y oe m, t o6& S) .O1 dVo TYég dnuovpyovv Kdpota pe A=0,2 M wov
dadidovtol 6TNV EMPAVELN TOV VYPOD . XNUEL0 A TNG EMPAVELNC TOV
VYPOL améyel oo v TyN 11 amdctaon r1=2,5 M Kat oo TV TNyn
[T, amoctaon r, . Tn otryun t; etavel oto A to KO arnd v mnyn I1;
Ko petd and ypovo At=0,5s ptdvel ko to Kouo oo v Tnyn I,
o) No Bpeite v andotoon I . (Mov.5)
B) Na vroAoyicete Tov aplBpd TV TOAAVTOCE®Y TOV £XEL EKTEAEGEL
10 onueio A amd ™ otryun t=0 £émg ) otryun t'=4S kot vo 6yed1dceTE
TN YPOPIKT) TOPACTAGT TNG ATOUAKPVVGTS TOL GTUEIOL AVTOV ao
M B€01M 160ppoTTing TOV GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO . (Mov.6)
v) e onueio Z tov guBuypappov Tunuatog KA mov anéyel andotoon
Xo=I, amo v mnyn 11, vdpyet Eva onuelokd KOURATL EAAOD
uaoc m=10’5Kg Na ypdyeTe Yoo LETA TNV SLUPOATN TV OVO
KOUATOV 6’ 00TO TO oNUEio , TN xpovikn| e&icmwon g dvvaung
ETOVOPOPAC TTOV dEYETOL O PEALDC . (Mov.7)
0) Na voloyicete Tnv amdctacon petadd g mnyng I kot tov
onueiov O mov gival To TO ATOUOKPLGUEVO artd TV tnyn 11y
onueio tov vBHYpappov Tpuuatoc KA to onoio eivor axivnto
LETA TN cLUPOAN TV KLUAT®Y G aVTO
Aiveton ©°=10 (Mov.7)

Ofna 4°:
210 oumAavo oynua eaivovtal dvo dickot
oL elvot KoAANUEVOL petald Tovg

oynuatiCovtac oA tpoyaiia n omoio, e IS

TePLOTPEPETOL YOPIC TPPEC YOp® amd / S P
op1LOVTIO , aKAOVNTO AEOVa TOL OEPYETOL K (R} ]
Ao T0 KOO KEVTPO TV 000 dickwv .O h \/v F,
diokoc (1) éxer pata M1=10Kg oxtiva al

R;=0,2m ka1 &yovpe ToAiEel 6 avtdV

afapéc kot un eKTaTd vijuo 6to eEAeO0EPO [ij = 5’"

GKPO TOV OTO10V £YOVUE KPEUAGEL GO LALOG
M. Avtictotrya yio 1o dioko (II) o omoiog €yer pdla M,=8K(g kot aktiva
R,=0,5m , éyovpue toAiget afapéc , pun extatd ViU Kot EYOVUE KPEUAGEL

4
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ocouo paloc M, . ApyKa To cLOTN O ST PEITOL AKIVITO [E TO VIJLOTOL
TEVIOUEVO KOL TOL GOUATO 6TO 1010 0p1ovTio eninedo . Tnv t=0 aprvouue
T0 cLoTNU EAeVBepPO va KivnBel , omdte o diokog (I) déyeton Thon
vuotog F1=24N «ot o diokog (II) taon vuatog F,=12N
a) Na vtoAoyicete To LETPO NG POTNC TNG TAoNS KABE ViIjLaToC

WG TPOG TOV AEOVa, TEPIGTPOPNG TS TPOYaAiag Kot va eEnynoete

oo €ival 1 Qopad TEPLGTPOPTG . (Mov. 5)
B) Na vToloyiceTE TNV YOVIOKY ETLTAYLVON TG TPOYAALNGS Kot
TIC EMTOYVVOELS TOV COUATOV . (Mov. 6)

v) Na Bpeite 10 LETPO TNE YOVIOKNG TAYVLTNTOS TG TPOYOATOC
TN GTUYUN OV To 0VO GAOUATO ATEYOVY UETAED TOVS KATAKOPLON
andéotoaon d=1,4m . (Mov. 7)
6) Tn otryun mov ta dvo couato améyovy amodctocn d=1,4m ,
KOPBovpe To vua Tov cuykpatel To copo My Na Bpeite to pétpo
KoL TNV Katevhuvon g vEaS YOVIOKTG EXTAYLVOTG TNG TPOYOATNG .
Alvetal g=10m/s2 H pomn adpdvelag kabe diokov wg mpog tov dEova

TEPIGTPOPTG TOL LITOAOYILETAL OO TOV TOTO [ = %MR2 (Mov. 7)

KAAH EIIITYXIA
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIX

Oéna 1’
D6 ,2)0 , aA,BX,yA,0Z, 4)oA,BA,yX,0A, 5)d

Qfno 2°;
1) T va. copddiovy ta 600 KOUATO EVIOYVTIKA 6TO X TPETEL
va oyt : |, —1,|=N-A; émov N=0,1,2,........
Av vy 1 o0 TO S1ddoong TV kupdtmv Kot f; 1 ovxvomta
TOV TNYOV 1oYVEL OTL

|r1—r2|:N-&:>f N-vs

1 =
f; n =1
Mo N=1 naipveo v pikpotepn dvvatn GuyvOTNTO OTOTE
L
fimin = (1)
=1,
I"oa va sopPdirovy ta d0o KOpaTo amocPecTiKE 610 X TPEMEL

1,min

va. 1oy0EL |r1 — r2| = (2N +1)7‘_22 omov N=0,1,2.........
H taydmta diddoong mapapévet idwa kot f, n cuyvomta tev anyodv
(2N +1)vy o, (2N +1)vy
2f, 2|r, -1,
Mo N=0 naipveo v eAdyiotn duvorr cuyvoTnTo OTOTE

f (2)

omoTE ! |r1—r2| =

2,min =

1El,min _ |r1_ r2|

2,min

Apa

Yoommn P)

2) a) Otav 10 9m¢ mepvd amd Eva PEco o€ Eva, AALO 1 cLYVOTNTO OEV
aAlalel . Apa ovte 1 mepiodog .Onote To=T
dpa o) XooTn .
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

B) Etvai @—2—2&

A
Me avtinapdbeon Eyo :

Tt 70 vyp6 : 87-10 x_zkix:w\ ~0,25-10 "= A0=25-10 °m

L

T tov aépa : 4n-10 x—iix:xo_%o 10° =2, =50-10"°m

0

givae N, =—=n_ = g =N, =2k N, =1
Ay 25.10
n_.
OmOTE NUOyy = ——— = - == 0 = 30°

LYPOY
Enewdf) 0, =45 xar 0, >0,

aKTiva dgv eEEPYETOL GTOV QEPQL .
Omnote B) AdBoc

Exm oMkn avakiaon. Apa

2
3)a) sivan : 1=1p+1m=%|\/||_2+|v|(%j +mL =

=L ms ML M
4 4

12
=L Ml
12 :I\Fag
apa p) X R
K J P
0 A
B) Eivan
ZTzl-ocymV:rfaanLthLrWl=|-0cy(w:>
w-Eiw k=L Mla,, =
2 12 !
w+m_1m
2 4 12
?’—g—lLocm:>oc®V 3-9-12
4 12 7 ! 4.7-L
_9%9
YOV 7L
apa B)X
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oéna 3°:

a) Eivau A=0,15m , =107 rad/S:T:E:T:O, 2S Kot
®

L= A =v=1m/s
T
‘Eoto t; n otryun deiEng tov kopatog ard v mnyn I, oto A

/ r I
glvat At=t,—t,=2-1=r,=3m
L L

B) Etvau t, = h =1, =2,58
L

I
kout,=4=1,=35

L
Metd ™ cvpfoin Tov koudtov 610 A to TAATOG TaAdvTong Tov A
etvon :
A, | = 2A0oy 22 =) o A iy 3229
2\ 0,2

ZAGUVS—TC‘ =
2

2Acuv 2n+gj‘ A", =0

Apa 10 A givor onueio amosPecTtiknc GLUPOANG Kol ETOUEVMS
TAAOVTOVETAL LOVO Y10 ¥POVIKT] dtdpkelo At"=3-2,5= At'=0,5s

AL
Kot ekterel N = ?t = 0,5

= N =2,5 10AavTOCELS Pe TAATOC A .

a@ov amod (0-2,5)s eivat axivnto
Kot oo (2,5-3)s tohavioveral Aoy g tnyng I1; . ‘Enetta
mopopével akivnto . OnoTe :

y,(m)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

v) To onpueio Z anéyet amd v Tnyn Il X, =r, =3mM kot ond v
anyn I X, =KA-X, = X; =1m
X
Omndte 1 cvpPorf TV KVpGTOV 670 Z apyilet v t, =2 =3s
Kol M e€lomwon Taldvimong Tov givor

X5 —X t X5+ X
=2Acvv2 22 T 2 — 2" —
Yz =eno n[ 2. jnu R(T 2 j

3-1) t 341
_0,300vn Y ponf L - N
Y 2= B SouvIT ok 7t(o,z z-o,zj

Y, = 0,3nu27t(5t —10) =
Yz =0,3np(10nt—207), t>3s (S.I)

Onote M dOvVauUN ETAVOPOPAS TOL OEYETAL O PEAAOC Elval :
F.=-D -y= —moazyz =

F_=-3-10 "nu(l0rt —20m),t > 3s (S.1)

0) Oa PBpovue tov aplBud twv onueimv Tov LOVYPAULOV TUUATOG
KA ota omoia £xovpe axvpotiky cupfoir .Elvar X;, X501
anootdoelg oo Tic mnyeg [ ko I,

X; =X, =(2N +1);

X;+X,=d

Ou eivou : :>2Xi:d+(2N+1)g:>
X;=2+N-0,1+0,05= x; =2,05+0,IN
npémel 0<X; <d=0<2,05+0,IN<4=
—-2,05<0,IN <195 =
—20,5<N<195=N=-20.....0,....19

Gpa. TO o amopaKpLGUEVO onueio and tnv nyn [1; TtpoxvmTel
v N=19 kot etvon Xyppes =3,95M
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Qépa 4°:
) eivon T =F-R;=4,8N-m

kot T, =F,-R,; =6N-m
apo opov Tg, > T M TPOYOAIO TEPICTPEPETOL KATA T1 POPEL,

TEPIGTPOPTNC TV OEIKTAOV TOV POAOYL0D .

B) Etvau I=%M1R12 +%M2R22 — 1=1,2Kgm’

o v tpoyaiio eivar :

Zr=I-0,,, =1, -1 =1-0,, > o, :1rad/52
Eivar o, =, -R; = 0y =0, 2m/s” ko
a, =0, R :>oc2—05m/8

v) Otav ta 600 coparta anéyovv peTacd Tovg amodotaon d Tote T0 My

&xet avéPel katd (4 ko to My £xel kotéPet kotd o

givard=/(,+(, =d :%oclt2 +%oc2t2 (1)

Opog o, = Ry kav oy, =, R,

1.2

Onote amod (1)=d =§t A, (Ri+R,)=>t=2s

YoV

apo o=a,, -t=>w=2rad/s

0) IIpwv kOyovpue to vijuo,
INoatocopam; - F—mg=m,-a, = m, =2,35kg
Aol kOyovpe 10 vijpa Ba Exovpe
lNatomemg-T=m-;= mg-T=ma' R, (2)
Io v tpoyoiia :
t=lo,, =>T"Ry=la’ = (T=T)
I

T=—a' 3
Rl YOV ( )

10
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

An6 (2)+(3) =mg-T+T= AP [mlRl +RLJ

1

a' :%:a'wv ~3,63rad /s’

YOV
mR, +—
1N R,
To didvuopa ™G YoViakNg emttdyvvong eivor kaBeTo 610 eminedo
G TPOYOALNG KOl £YXEL POPA TPOS TOV OVOLYVMGCT) .
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